KoHTponbHOe agomawHee 3agaHue Ne4
BapuaHnt 1

1. CpaBHuTe uncna a v b, ecnm ux pasHocTb a — b paBHa:

13 14\217 13 13\274
a. ([=—= T ——

14 15 19 17

3
2. M3BecTHO, YTo a < b. Pacnonoxute B nopaake yboiBaHuaumcna a, a—0,6, b+ 2,4, b, a — p

3. BepHo i, yto Npu Vx € R ABAAETCA UCTUHHBIM HEPABEHCTBO
a. B3—-2x)(5—-x)—(6x+1)><5(4 —x)
6. Gx—2)Bx+1)—(x—4)(x+4)>7x*—x+14

4. 3Haa,ut02 <p < 3mn3 < q <4, oueHnTe 3HaYeHNE BbipaXKeHUA

a. p+2q B. 3pq
6. 2¢—p PP
4q

5. [JokasaTtb,utoecnma > b, b > 2,17010a > 3b + 14
6. HaliTn Hambosbluee N HauMeHbLLee 3HaYeHUs BblpaxkeHus a + 4ab, ecnn

—-2<a<-1,-022<b<24

6a

a+3
7. [okasaTb, 4to npu a > 0 BbINO/JIHAETCA HEPABEHCTBO - = P

8. [loKaszaTb HepaBeHCTBa:

a. a®+b*>a’b+ab’npua+b>0

25x 2
6. > + 73/ > 10, ecnm 3HaKM X My OANHAKOBbI

B. 3x2+y?+8x+4y—2xy+22=>0
9. JokasaTtb,uToecnma + b = 6,70 a® + b? > 18.

10. [lokasaTb HepaseHcTBo a* + b* + 2¢? > 4abcnpna >0,b >0,c >0



KoHTponbHOe agomawHee 3agaHue Ne4
BapuaHT 2

1. CpaBHuTe uncna a v b, ecnm ux pasHocTb a — b paBHa:

17 18\°18 11 11273
o (22) o (n_n

18 19 13 12

4
2. M3BecTHO, YTo a < b. Pacnonoxute B nopaake yboiBaHmaumcna a, a—0,6, b+ 1,1, b, a— pt

3. BepHo in, yto Npmn Vx € R aBnaeTca UCTUHHBIM HEPABEHCTBO
a. (12x+1D(x-1)—(x—12)(x+12) > x(x—11)
6. (x—1)2x+2)+Bx—4)?2?>4x(x—2)+ 14

4. 3Haf,ut0 2 < p <313 < q <4, oueHnte 3HaYEHNE BblPaXKEHUA

a. 2p+gq B. 5pq
6. q—2p PP
3q

5. [Ookasatb,utoecnma < b, b < 3,7013a < 4b + 27

6. HalTn Hambonbluee N HAaMMeHbLLIEe 3HaYeHUS BblpaxKeHna a — ab, ecnn

—ZSas—§L7sb318

4a 2a+1
7. ﬂ,OKa3aTb, yto npmn a > 0 BbINoONIHAETCA HEPaBeHCTBO m < >

8. [loKaszaTb HepaBeHCTBa:
a. x2y—xy?<x3—-y3nmpux—y>0

3a , 16b
6. —+—— =4, ecm3Hakn a n b oanHakosbl

B. x> +3y?+2x+6y+2xy+3=0
9. [lokasaTb,ytoecima + b = 8,10 a® + b? > 32.

10. [lokasaTb HepaseHcTBo a* + b* + 2¢? > 4abcnpna =>0,b >0,c >0



